

商会工作简报

(总第 96 期)

主办：重庆市四川资阳商会

协办：中共重庆市四川资阳商会支部委员会

资阳市驻重庆外来（民营）企业投诉服务工作站

资阳市驻重庆农民工综合服务工作站 雁江区驻重庆投资促进中心

资阳高新区（重庆）研发孵化中心 乐至县驻重庆投资促进中心

2024年8月31日

一、资阳市驻重庆法律援助工作站蜀缘律师事务所工作站成立



为进一步推动资阳在渝法律援助工作，扩大法律援助工作覆盖面，搭建在渝资阳籍务工人员、资商企业专业法律援助平台，促进渝资两地法律援助工作，8月6日，资阳市驻重庆法律援助工作站蜀缘律师事务所工作站在商会副会长单位、蜀缘（重庆）律师事务所挂牌成立。重庆市资阳商会常务副会长、党支部委员、渝北区人大代表、资阳市驻重庆法律援助工作站站长李迎春，重庆市资阳商会轮值会长、重庆新博雅礼品发展有限公司董事长刘志发，重庆市资阳商会副会长、四川蜀缘律师事务所总所主任姚仕敏，商会秘书长李秋等参加挂牌活动。

二、李迎春出席“新《公司法》修改解读及实务”专业论坛并作专题演讲



8月10日，重庆市资阳商会常务副会长单位、发现（重庆）律师事务所承办的“新《公司法》修改解读及实务”专业论坛在重庆金科大酒店成功举行。本次论坛由发现律师事务所主办、发现（重庆）律师事务所承办。西南政法大学教授赵万一参加论坛并做主题演讲，发现

律师事务所主任罗毅出席并致辞，重庆市资阳商会常务副会长、党支部委员、发现（重庆）律师事务所主任李迎春参加并作主题演讲；来至重庆相关企业负责人、有关律师同行、重庆市资阳商会部分会员等近200人出席论坛。

本次论坛专业聚焦新法热点，特别邀请各界专家对新《公司法》带来的机遇与挑战进行务实解读，并围绕股东出资纠纷、股东知情权纠纷、公司减资纠纷、公司决议纠纷等企业需求的应对策略展开研讨，协助企业梳理、解决与经营发展密切相关的法务问题，服务企业高质量发展。

李迎春从新公司法实施为企业发展带来了新机遇、新挑战等，作了“新《公司法》修订背景下公司治理完善及实务”主题，深入阐述新《公司法》修订对于股权结构、股权架构以及三会一理对公司长远发展的影响。

三、我会应邀参加社会组织等级评估专题讲座



按照市民政局有关等级评估工作要求，为进一步提高社会组织等级评估参评率，8月21日，重庆市工商联会员部举办社会组织等级评估专题讲座，邀请陈瑞生博士就社会组织等级评估工作进行专题分享，全市已申报参加社会组织等级评估的直属商（协）会有关同志，其他直属商（协）会秘书处相关人员参加本次讲座。重庆市资阳商会会员发展服务中心主任李霞参加讲座。陈瑞生博士从社会组织评估探索、等级评估对促进商会规范建设、评估价值等方面就社会组织等级评估工作作了详细讲解。

四、刘昌忠出席资阳市第五届人民代表大会第五次会议



8月26—28日，资阳市第五届人民代表大会第五次会议在雁江召开。资阳市五届人大五次会议应到代表364名，第二次全体会议暨闭幕会实到代表335名，符合法定人数。中共资阳市委书记、大会主席团常务主席、执行主席元方主持会议。大会主席团常务主席、执行主席王荣木、

赵璞、雷明、孙军、万志琼、姜鸿飞、孙智、邓继红、鲁琼在主席台前排就座。出席大会的有主席团成员，不是主席团成员的现任市级领导、退出领导岗位未退休的市级领导、市五届人大代表中的退休市级领导，以及有关单位负责同志等。



资阳市第五届人大代表、重庆市资阳商会会长刘昌忠出席会议并参加选举。

按照本次大会选举办法规定，在总监票人和监票人监督下，大会采用无记名投票方式，选举赵浩宇为资阳市人民政府市长，选举钟静为资阳市人民政府副市长。

会议举行了宪法宣誓仪式。在与会代表的共同见证下，赵浩宇、钟静进行了宪法宣誓。

报：四川省人民政府驻重庆办事处 重庆市民政局 重庆市工商联
中共资阳市委 市政府 市人大 市政协 市委统战部 市发改委
市总工会 市司法局 市人社局 市经合外事局 市工商联 雁江区
安岳县 乐至县 高新区管委会 临空经济区管委会
送：商会顾问 会长 名誉会长 党支部 理事会 监事会
发：会员单位 妇女之家 书画专委会 人民调解委员会 资味入渝专委会
企业合规专委会

(每月一期、月底编发)